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TAK BŮH ODPLATIL ABÍMELEKOVI (SD 9,22–57) 

Završení Božího soudu nad Abímelekem 
 

Dneska se podíváme na Boží soud nad Abímelekem, časný soud nad 

bezbožným člověkem, dále na Boží soudy jako takové a na konečný Boží 

soud, a spolu s tím i na to, jak se Boží soud týká Božích dětí. 
 

Text Božího slova – Sd 9,22–25.45–57, Ekumenický překlad: 
22Abímelek panoval nad Izraelem tři roky. 23Bůh poslal mezi Abímeleka a šekemské občany 

zlého ducha a šekemští občané se vůči Abímelekovi zachovali věrolomně. 24Tak násilí 
spáchané na sedmdesáti Jerubaalovcích a jejich prolitá krev dopadly na Abímeleka, jejich 
bratra, který je povraždil, i na šekemské občany za to, že ho podporovali, když vraždil své 

bratry. 25Šekemští občané postavili proti němu zálohy na vrcholcích hor a oloupili každého, 
kdo se ubíral cestou mimo ně. Bylo to hlášeno Abímelekovi. … 45Po celý den bojoval 

Abímelek proti městu. Město dobyl a povraždil lid, který byl v něm, potom je rozbořil a 
posypal solí. 46Jak to uslyšeli všichni občané šekemské věže, vešli do sklepení domu boha 

smlouvy. 47Abímelekovi bylo hlášeno, že se tam shromáždili všichni občané šekemské věže. 48I 
vystoupil Abímelek se vším svým lidem na horu Salmón, uchopil sekeru, usekl ze stromu 
větev, zvedl ji a dal si ji na rameno. Lidu, který byl s ním, poručil: „Co jste viděli, že jsem 

udělal, udělejte rychle jako já!“ 49Všechen lid, každý z nich, usekli větev a šli za Abímelekem. 
Nakladli je na sklepení a zapálili je nad nimi. Tak zemřeli všichni muži šekemské věže, na 

tisíc mužů a žen. 50Potom táhl Abímelek do Tebesu, oblehl jej a dobyl. 51Uprostřed města byla 
pevná věž, kam utekli všichni mužové a ženy i všichni občané města. Zavřeli za sebou a 

vystoupili na střechu věže. 52Abímelek přišel až k věži a bojoval proti ní. Přiblížil se ke vchodu 
do věže, aby založil požár. 53Vtom hodila nějaká žena Abímelekovi na hlavu mlýnský kámen 
a prorazila mu lebku. 54Rychle zavolal svého zbrojnoše a poručil mu: „Vytas meč a usmrť mě, 
ať o mně neříkají: ‚Zabila ho žena!‘“ Mládenec jej tedy probodl a on zemřel. 55Když izraelští 

muži uviděli, že Abímelek zemřel, vrátil se každý do svého domova. 56Tak odplatil Bůh 
Abímelekovi za zločin, jehož se dopustil proti svému otci, když povraždil svých sedmdesát 

bratrů. 57Též všechny zločiny šekemských mužů obrátil Bůh na jejich hlavu. Postihlo je 
zlořečení Jótama, syna Jerubaalova. 

 

Otázky ke kázání:  

1. Na co ukazují Boží soudy v tomto světě? 

2. Podle čeho bude Bůh soudit každého člověka? 

3. Proč musí Boží soud začínat u Božího domu? 
  



 

 

 

I. BOŽÍ SOUD NAD ABÍMELEKEM 

 Proč tak často nevidíme, jak Bůh soudí v tomto světě? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Biblické odkazy:  

 Ž 7,12; Ř 6,23; Iz 30,18; Ř 2,16; 1Kr 12,25 
 

II. BOŽÍ SOUDY 

 Jakou roli hraje v životě člověka svědomí? 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

Biblické odkazy:  

 1K 15,32; Ř 1,18; Zj 20,12–13.15; Jb 41,4–5 
 



 

 

III. BOŽÍ SOUD BOŽÍCH DĚTÍ 

 Proč Boží děti nemohou být odsouzené? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Biblické odkazy:  

 J 5,24; J 3,18; Ř 2,16; 2K 5,10; Ř 14,10; 1Pt 4,17; Sk 5,1–11; 1K 5,5; 2K 2,8; Žd 9,27; Jk 2,12 
 

  
 

 
   

ALEJE, ANOA, AUTO, BROŽURY, 

CEDR, COMA, DALEKO, DCERA, 

DESERTOVAT, DODO, DRUH, DXVI, 

EBON, ETOL, HALUCINOGENY, 

HOPLA, JÍLCE, KONĚ, LÁKA, LATEX, 

LOPUCH, MINCOVNA, MLUVČÍ, 

NAUČIT, NEDLOUHÝ, NEON, OBĚTI, 

OKNA, OLEJ, OPEROVAT, POKYN, 

POLOVINA, PONK, PROJEKT, 

SABAT, SAPO, SENO, 

TEMPERAMENT, VICHR, VOLEJ, 

VOLI 

Osmisměrka 

Tajenka Kaz 12,3: 
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PRAVIDELNÁ OZNÁMENÍ: 

Úterý 1830 Domácí skupinka bude u Martina v Dolních Břežanech. 

Středa 1830 Biblické studium on-line. 

Neděle 930 Společné shromáždění v divadle Kámen.  

Modlitby za naši zem: spravedlnost, právo, pravda a probuzení. 

V neděli 15. března budeme mít sborové pracovní shromáždění. 

 

 

Indie: Pohřeb na křesťanském pozemku vyvolal ničivou reakci davu 
Obyvatelé vesnice ve státě Čhattísgarh reagovali násilně na místní 

křesťany, kteří pohřbili nekřesťana na svém pozemku. Pohřeb Chamru Ram 

Salama, který se konal 16. prosince 2025, byl proveden podle rituálů 

tradičního kmenového náboženství. Protože však polovina Salamovy rodiny, 
včetně tří z jeho pěti synů, jsou křesťané, dav označil pohřeb za urážku svých 

bohů. Více než 500 vesničanů s dřevěnými holemi a praky zaútočilo na 

smuteční hosty u hrobu. Několik lidí bylo zraněno a rodina a další křesťané 

na několik týdnů uprchli z vesnice. Dav vyplenil majetek rodiny, zapálil 

jejich dům a tři církve a zdemoloval domy dalších 15 křesťanských rodin. 
Nakonec místní úřady přesunuly tělo na křesťanský hřbitov, i když Salamův 

nejstarší syn řekl, že on ani jeho otec nebyli křesťané. Modlete se za 

bezpečnost a zaopatření této rodiny a dalších místních křesťanů. 

 
 

Písně:  

El Shaddai (12), Není vždy slunce na obloze (34), Mou cestu v rukou máš (31) 

Bůh silný můj jsi ty (7) 

Hoden je Beránek (15) 

Vzdáváme ti chválu (54) 
 

Hříchy některých lidí jsou zjevné, ještě než dojde k soudu;  

u jiných vyjdou najevo až na soudu. 

1. Timoteovi 5,24 


